

VIDEO: Premiér Fico informoval slovenskou verejnosť o šokujúcej udalosti. Najvyšší súd SR odmietol poskytnúť ministerstvu spravodlnosti informácie o tom, ako funguje informačný systém vo správe rezortu justice a prečo tento systém prideloval „náhodne“ citlivé politické kauzy sudci Klimentovi, ktorý je strýcom prokurátora Repu ze zrušeného Lipšicova ÚSP. Súd svojím odmietnutím spolupracovať zdôvodnil tým, že sa odpovedá iba prezidentke Čaputovej. „Ani nesníť ako brutálny bol rozsah zneužívania trestného práva k likvidácii opozície,“ vyhlásil ministerský predseda

infovojna.bz/article/video-premier-fico-informoval-slovensku-verejnost-o-sokujucej-udalosti

Predseda vlády SR Robert Fico (Směr-SSD) na tiskovej konferencii dňa 24. dubna 2024 informoval za účasti ministra spravodlnosti SR Borise Suska a svojho poradcu - advokáta Marka Paru a Davidem Lindtnera o neuvěřiteľnom príbehu, ktorý sa odehrál predchádzajúci deň. Šlo o šokujúce chovanie Najvyššieho súdu SR, ktoré zpochybňuje nielen jeho nezávislosť, ale i právo na spravodlivý súdny proces. Toto nevídané jednání šéfa NS SR Jana Šikuty a jeho podřízených vyvolává také podezření, že sudci na NS SR se společně s partičkou v NAKA, se skupinou prokurátorů na dnes již zrušeném Lipšicově ÚSP a se seskupením lidí působících u speciálního soudu pro aktivnější podíl, na manipulacích trestních řízení a také na hrubém zneužívání trestního práva v politickém boji.

Pracovníci Nejvyššího soudu SR odmietli kontrolu z ministerstva spravodlnosti zpřístupnit informace z informačního systému, který přiděluje případy soudcům. Oznámil to premiér Robert Fico spolu s ministrem spravodlnosti Borisem Suskem.

Kontrola chcela podľa Fica prijať na to, prečo mnohé citlivé kauzy, ktoré sa týkali tehdejší opozície, prípadly v letech 2020 až 2023 trestnímu senátu 5T sudce Juraje Klimenta, který rozhodoval o vazbě ve více zpolitizovaných trestních kauzách,

Upozornil, že není možné, aby vše připadalo Klimentovi, protože informační systém má spisy rozdělovat náhodně.

Ministerstvo spravodlnosti proto požádalo NS SR, aby zpřístupnil informace z informačního systému. **"Chtěli jsme vědět, jestli tam nebyl nějaký problém,"** podotkl Fico. Přiblížil, že zaměstnanci NS však odmietli poskytnout informace, týkající se systému.

Sepsali proto úřední záznam o odmietnutí provedení kontroly, který predseda NS SR Ján Šikuta odmietl podepsat. **"Mohou z toho vyplývať dva závery. Bud' nesouhlasí s konstatovaním, že ministerstvo spravodlnosti nemá takové kompetence, nebo se**

pod něco takového podepsat nechtěl," konstatoval šéf resortu spravedlnosti Boris Susko (Směr-SD). Navozuje to podle něj zbytečné otázky, související s tím, co chce NS SR skrývat.

Boris Susko řekl, že zaměstnanci soudu odmítli provedení kontroly z důvodu absence kontrolních kompetencí ministerstva vůči Nejvyššímu soudu. Tvrdil, že kontrola podle stejných pověření ministra bez problémů proběhla v letech 2019, 2022 i 2023.

Fico naznačil, že do informačního systému někdo zasahoval a manipuloval s přidělováním spisů konkrétním soudcům. Tvrdil, že v minulém volebním období působila skupina vyšetřovatelů, prokurátorů a soudců, která se snažila o likvidaci opozice na politickou objednávku. **"Máme milion důkazů o tom, jak tato skupina pracovala,"** řekl. Její součástí byl podle něj i soudce Kliment.

Odmítnutí kontroly ze strany ministerstva podle Fica vzbuzuje **"vážné otázky"** o tom, co se u Nejvyššího soudu děje. Šikutovi vzkázal, že chce-li jméno soudu očistit, měl by dát návrh na to, aby Klimenta zbavili taláru.

„Pokud odmítáte tyto údaje vydat, máme spoustu vážných otázek, co se to děje u Nejvyššího soudu,“ řekl Fico před novináři. Odmítá, že by šlo o zásah vládní moci do soudní. Zdůraznil, že předseda Specializovaného trestního soudu Ján Hrubala stejnému požadavku ministerstva spravedlnosti vyhověl, tak premiér nevidí důvod, proč by Nejvyšší soud nemohl také.

„Nikdy s tím soud neměl problém. Proč s tím teď problém je?“ ptal se. **"Pravděpodobně se v tom systému něco dělo,"** konstatoval premiér.

Více ve videu:

Zdroj: postoj.sk / bleskovky.cz / YouTube / **I nfoVálka**

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **Zajíček Vejce**24.04.2024 16:16:44
Premiér Fico informoval o šokující události: Zjistil, že netuší jaké má a nemá kompetence.
- **Šaman Šedý**24.04.2024 16:20:23
Sáhněte jim na peníze a budou zpívat. ?
- **NWO realita**24.04.2024 16:39:07
Ministr má možnost kárného řízení proti předsedovi NS.
- **Mirec Oravec**24.04.2024 16:41:33
Pan Fico, je to jen potvrzení skutečností o kterých vyprávěl i pan Kollár Zoroslav!!!
Musíme se zbavit soudcovské a policejní mafie kryté Čaputovou a Opozicí.



VIDEO: Harabin hovorí o potrebe zrušiť špeciálny súd a prijať aj lustračný zákon kvôli rozkladu justície na Slovensku a nedôvere občanov v právny štát. Potvrdil, že si stojí za schvaľovaním ruskej špeciálnej operácie na Ukrajine, za ktoré je trestne stíhaný. „Rusko nie je na Ukrajine agresorom. Bezpečnostná rada OSN o ničom takom nerozhodla,“ zopakoval svoje tvrdenia

Hostami relácie „Téma dňa“ v spravodajskej televízii TA3 boli bývalý minister spravodlivosti, niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR Štefan Harabin a v druhej časti poslanci Rudolf Huliak (SNS) a Branislav Vančo (PS). 1



VIDEO: „Slovákum a dezolé vstup zakázán,“ ukazuje Nad' v spoločnej fotografii s českou ministerkou obrany Černochovou. „Čo za nacistickú kreatúru to máte vo vláde?,“ pýta sa Baránek občanov Českej republiky. Ficovu vládu a ministra zahraničia Blanára vyzval, aby si za tento medzinárodný škandál okamžite predvolali na koberec českého veľvyslanca v Bratislave

Internetom niekoľko dní koluje fotografia exministra obrany SR a súčasného predsedu zadĺženej strany Demokrati - Jaroslava Naďa a českej ministerky obrany Jany Černochovej (ODS), ktorej bývalý šéf slovenského rezortu obrany robí poradcu. Naď na nej drží oznam v češtine „Slovákum a dezolé vstup zakázán“. Pravosť tejto fotografie potvrdila členka Poslanckej snemovne Parlamentu ČR za stranu ANO Bereniky Peštovej, ktorá na ňu upozornila a vyzvala ministerku na reakciu. Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis, publicista a politický analytik Ján Baránek na toto šokujúce správanie sa oboch politikov reagoval vo svojom videoblogu. 3



VIDEO: Více než 100 tisíc ukrajinských vojáků dezertovalo z armády a nikdo to neřeší, protože Ústavní soud Ukrajiny před lety zrušil Vojenské soudy. Šokující číslo ukrajinské prokuratury odhalil v ukrajinské televizi prezident Kyjevského arbitrážního soudu. Ministerstvo zahraničí nařídilo konzulátům zákaz poskytování služeb všem Ukrajincům ve věku od 18 do 60 let, s výjimkou papírů k návratu na Ukrajinu

Ukrajincům není potřeba říkat, že válka už pro ně skončila, protože to sami vědí moc dobře. Pouze není zatím dovoleno, kvůli americkému Deep State a elitám kolektivního Západu, to říct nahlas z velkých médií a z televzí. Shánět své občany k tomu, aby se dobrovolně stali mrtvolami v ruském velkokapacitním masomlýně, je naprosto zoufalá činnost, která skončí úplně stejně jako v květnu roku 1945. Přežije pouze ten, kdo se ukryje nebo uteče, aby nebyl vržen do masomlýna před postupující sovětskou armádou. 1



VIDEO: Ficova vláda schválila zákon o veřejnoprávnom telerozhlase. Po novom sa bude volat' Slovenská televízia a rozhlas. Sorosove politické mimovládky, ktoré sa infiltrovali do veřejnoprávných médií a spoločne s progresívno-liberálnymi aktivistami & politikmi cenzurovali iné názory a likvidovali slobodu slova, sa idú pre návrh zákona s'ťažovať európskym inštitúciám

Orgánmi STVR budú rada a generálny riaditeľ. Rada bude mať, tak ako doteraz, deväť členov, mení sa však spôsob jej kreovania. 12



VIDEO: Mimovládari z Progresívneho Slovenska budujú totalitu s prívlastkom liberálna demokracia

Poslanec za SNS Pavel Ľupták vo svojom príspevku počas rozpravy v NR SR poukázal na prepojenie ľudí pracujúcich v politických mimovládach s opozičnou stranou Progresívne Slovensko. Jeho poslanecký kolega Ivan Ševčík zase poukázal na schému ako si iná mocnosť v rôznych mimovládach vychová, vycvičí, vyškolí, vyfinancuje svojich agentov, ktorých potom nasadí do nimi vytvorených strán a môžu deštruovať našu spoločnosť na svoj obraz. 6



VIDEO: Vo voľbách do Európskeho parlamentu by najviac hlasov získali probruselskí, proamerickí a proukrajinskí globalistickí pokrokári z Progresívneho Slovenska

Voľby do EP sa budú na Slovensku konať v sobotu 8. júna. Slováci budú voliť 15 europoslancov na päťročné volebné obdobie. 12



Orwellovo neslávne známe “Ministerstvo pravdy” alias stránka “Hoaxy a podvody - Polícia SR” bude po transformácii opäť fungovať. Slúžiť však bude na informovanie občanov o bezpečnostnej situácii a nie ako večerná pokrokárska univerzita marxizmu-progresivizmu školiaca ľudí ako správne a uvedomelo myslieť

Totalitná progresivistická politická úderka prenasledujúca iné názory združená v redakcii „Hoaxy a podvody - Polícia SR“ fungovala počas Matovičovej, Hegerovej a Ódorovej vlády pod vedením súčasného asistenta poslanca PS Dávida Púchovského ako Zbor „profesorov politických vied“ nalievajúci občanom Slovenska rozumy, ktorý im vnucoval politickú propagandu šírenú najprv počas korona-hystérie a neskôr v súvislosti s konfliktom na Ukrajine. Stránka polarizovala spoločnosť aj nenávisťou a extrémistickou LGBT agendou. 3



Krajskí prokurátori v spoločnom vyhlásení odsúdili spôsob kritiky zo strany skupiny prokurátorov okolo Lipšica zo zrušeného ÚŠP

Politickí prokurátori Lipšic & spol. písali generálnemu prokurátorovi Žilinkovi otvorený list, v ktorom vyjadrili nesúhlas so svojim pracovným zaradením na jednotlivé útvary GP a hovoria o normalizácii. 1



Náměstník ruského ministra obrany bol zadržaný pre podozrenie z korupcie

Timur Ivanov pôsobil ako náměstník ruského ministra obrany od novembra 2016 a mal na starosti výstavbu vojenských zariadení. Nachádza sa tiež na sankčnom zozname Európskej únie. 2



VIDEO: Česká expertka na médiá prehovorila ako korporátne médiá hlavného prúdu manipulujú ľuďí, radí, ako prekonať ich hypnózu a poukazuje na to, ako dospelí a vzdelaní ľudia sa ako malé deti nechajú ohľupovať a podliehajú strachu šíreného v správach. Príkladom bol mediálny vírus šírený cez masovokomunikačné prostriedky počas covidizmu a teraz konflikt na Ukrajine kopíruje tú istú schému ovládania mysle ľuďí, keď sa ich jednotu snažia rozdeľovať ideológiou čiernobieleho videnia sveta, kde Západ ukazujú ako dobro a Východ ako zlo

Co se stane s manipulátorem, když je jeho manipulace odhalena? Proč k vám mainstreamová média přemlouvají způsobem „jako byste byli desetileté děti? Jak mocná jsou opravdu ta „mocná“ média? Jak obchodní propojení se zdravě smýšlejícími lidmi může narovnat trh pokřivený korporátními praktikami? Jak funguje decentralizovaná síť podnikatelů z různých oborů, kteří se propojují tak, aby mohli fungovat v přirozeném prostředí, na přirozeném lokálním trhu pro lokální zákazníky a bez vyděračských podmínek nastavených korporacemi? O tom všem je rozhovor Nadačního fondu Svědomí národa s mediální expertkou a inspirativní podnikatelkou Dagmar Kubinovou. 4



VIDEO: Čaputová poslední týdny ve funkci prezidentky využívá k pokračujícímu očerňování Ficovy vlády, vyplakává nad Korčokovou prohrou i nad tím, že alternativní média narušila informační monopol korporátních médií, která soustavně manipulují veřejné mínění lžími a dezinformacemi. Debata hlavy státu se nesla v duchu orwellovského hesla: „Válka je mír!“

Vedoucí Úřadu vlády SR Juraj Gedra ve svém videoblogu poukázal na vyjádření, která měla odcházející hlava státu v diskusi s militantním progresivně-liberálním politickým aktivistou Markem Vagovičem, který v dresu novináře notoricky šíří dezinformace. Debata se uskutečnila 18. dubna 2024 v bratislavském Luna baru. 50



Pivo Gambrinus a další značky od Heinekenu si už mnozí pobouření Slováci nikdy v životě víc nedají. Společnost se rozhodla následovat další korporace, které podlehly očerňování lidí s jiným politickým názorem než mají progresivci. Pivovarnická značka ukončila s Attilom Véghem spolupráci, neboť veřejně odmítl volit Korčoka. Své rozhodnutí zdůvodnila porušením pravidel a politické komunikace ze strany legendárního slovenského MMA zápasníka. „Corgoň pohrdá polovinou národa za to, že má jiné politické názory, než oni,“ reaguje místopředseda parlamentu Blaha

Lidé na Slovensku si po vakcinační propagandě od pečivaren Sedita a politickém pronásledování ze strany nadnárodních korporací Renault & Rauch a také po stejném totalitním přístupu ze strany slovenské pekárny Pierre Baguette navždy dobře zapamatují, které značky se svými nedemokratickými praktikami aktivně podílely na militantních liberály totalitarizovat společnost. Gambrinus bude mezi nimi také svítit v paměti navždy. 31